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Ανακοίνωση του ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση

Η δολοφονία από το Ισραήλ του επικεφαλής της Χεζμπολά, Χασάν Νασράλα, καθώς και
άλλων ηγετικών στελεχών της οργάνωσης, με καταιγισμό αμερικανικής κατασκευής βομβών
στη Βηρυτό, πρωτεύουσα ενός τυπικά ανεξάρτητου και κυρίαρχου κράτους, συνιστά ένα
ακόμη βήμα κλιμάκωσης του πολέμου από τον μεγαλύτερο και πιο επικίνδυνο τρομοκράτη
της Μέσης Ανατολής. Έχοντας ήδη μετατρέψει τη Γάζα σε ερείπια και συνεχίζοντας να
εξαπολύουν γενοκτονικές επιθέσεις κατά των Παλαιστινίων, το Ισραήλ και οι σύμμαχοί του,
ΗΠΑ και ΕΕ, στρέφουν πλέον τα φονικά όπλα τους εναντίον και άλλων χωρών, που στέκονται
εμπόδιο στην εφαρμογή των σχεδίων τους, όπως μαρτυρούν οι εικόνες τόσο από τον Λίβανο
όσο και από τη Συρία και την Υεμένη, που επίσης δέχονται σχεδόν καθημερινά επιδρομές.

Γελιούνται, όμως, εάν νομίζουν ότι με τα πλήγματα που καταφέρνουν και τα εγκλήματα
πολέμου που διαπράττουν θα γλιτώσουν από το «φάντασμα» της λαϊκής αντίστασης που
τους κυνηγά. Ο ηρωικός παλαιστινιακός λαός, που στέκεται με «λιανοντούφεκα» και
ρουκέτες απέναντι σε μια από τις πιο τρομακτικές πολεμικές μηχανές του πλανήτη,
αποδεικνύει ότι η «φλόγα» για τη λευτεριά και την ανεξαρτησία δεν θα σβήσει όσο εύκολα
νομίζουν – όσους ηγέτες και όσα στελέχη και αν εξοντώσουν.

Τώρα είναι η ώρα που όλοι και όλες θα αποφασίσουν με ποιον θα πάνε και ποιον θα αφήσουν,
που θα αποδείξουν σε ποια πλευρά της Ιστορίας στέκονται. Η ελληνική κυβέρνηση και το
σύνολο σχεδόν του αστικού πολιτικού συστήματος της χώρας έχουν συνειδητά ταχθεί με το
κράτος-τρομοκράτη. Η πλειοψηφία του λαού, όμως, δεν έχει καμία θέση εκεί. Οφείλει και
μπορεί να βρεθεί μαχητικά και αποφασιστικά στο πλευρό των καταπιεσμένων και των
αγωνιζόμενων λαών, δείχνοντας εμπράκτως την αλληλεγγύη του, μιας και οι δυνάστες μας
προέρχονται από την ίδια μήτρα.

Το ΝΑΡ για την Κομμουνιστική Απελευθέρωση καλεί σε συστράτευση και αγώνα διαρκείας
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για την ειρήνη των λαών, ενάντια στους ανταγωνισμούς και τους πολέμους του κεφαλαίου,
που μας θέλουν κρέας για τα κανόνια τους και «αγελάδες» για να αρμέγουν τα κέρδη τους.
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